

В честь юбилея

Встреча ветеранов ОВД

В ПОЛИЦИИ города Лесного на днях состоялось совещание, в котором приняли участие начальник полковник полиции А. Филянин и ветераны ОВД. Повод для встречи был торжественный.



А.В. Бушухин, ветеран ОБЭП.
ФОТО ИЗ АРХИВА ОТДЕЛА

Совсем недавно сотрудники подразделения по борьбе с хищениями социалистической собственности, экономическими преступлениями и противодействия коррупции отметили юбилей — 80 лет со дня образования данного подразделения.



Сборная команда КВН ветеранов Управления образования, ОРС и ОВД — «Три О». ФОТО ИЗ АРХИВА ОТДЕЛА

На совещание были приглашены настоящие борцы с расхищениями социалистической собственности — ветераны подразделения. Каждому присутствующему ветерану А. Филянин в дар вручил книгу «80 лет. Из истории службы БХСС-БЭП-ЭБ и ПК Свердловской области». Ветераны смогли прочесть в книге о своих успехах и по фотографиям вспомнить годы своей службы. Каждый из ветеранов написал в одной из книг свои пожелания, которая осталась на долгую память в комнате истории при ОМВД.



Участники встречи. ФОТО ИЗ АРХИВА ОТДЕЛА

На совещании было отмечено, что члены ветеранской организации города Лесного активно участвуют в общегородских мероприятиях. Так, недавно в СЦДК «Современник» состоялся КВН, приуроченный к 70-летию города Лесного. В игре КВН приняли участие и ветераны милиции, которые выразили благодарность действующим сотрудникам полиции, оказавшим им поддержку из зрительного зала.

ОМВД РОССИИ
ПО ГО «ГОРОД ЛЕСНОЙ»

Знай наших!

ВОСХИТИТЕЛЬНЫЙ ПОДАРОК ПРЕПОДНЕСЛА К ЮБИЛЕЮ ГОРОДА ЛЕСНИЧАНКА ОЛЬГА ШУРЫГИНА, ПРОСЛАВИВ ЛЕСНОЙ ВО ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ ФОРУМА СВАДЕБНЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ «УРФО-2017», ЧТО ПРОШЁЛ 17-18 АПРЕЛЯ В ЕКАТЕРИНБУРГЕ НА ПЛОЩАДКЕ ОТЕЛЯ ANGELO.

На форум были приглашены известные и успешные люди из Екатеринбурга, Санкт-Петербурга, Красноярска, Симферополя, Новосибирска, Воронежа, имеющие высокую популярность среди специалистов по организации свадеб. Был заявлен 21 участник по 13 номинациям. В первый день они с удовольствием делились необходимой информацией и своим опытом по созданию потрясающих свадебных проектов в России и за рубежом. А во второй день все собрались за круглым столом, обсуждая проблемы продвижения рынка свадебных услуг и делясь опытом работы с клиентами. Параллельно проводился мастер-класс по декору зала от известной студии авторского декора из Крыма.

Среди обширной географии представленных конкурсантов из Москвы, Екатеринбурга, Челябинска, Севастополя, Перми оказалась и представительница малого бизнеса из Лесного. Безусловно,



УЧАСТНИК ФОРУМА

Ольга Шурыгина — основатель мастерской семейных событий «ОСОБЫЙ СЛУЧАЙ». ФОТО ИЗ АРХИВА О. ШУРЫГИНОЙ

уровень конкурса и требования к конкурсантам были высокими и жёсткими. Но Ольга Анатольевна с лёгкостью вошла в финальную пятёрку претендентов в номинации «Прорыв года: быстрый рост бизнеса. Что было и что стало» и даже одержала безоговорочную победу. Она блестяще подготовила и провела презентацию программы мастерской семейных

Дорогу осилит идущий...

событий «Особый Случай». Здесь мнения участников онлайн-голосования, организованного в социальной сети «ВКонтакте», и членов компетентного жюри совпали. Состав жюри был сформирован из числа людей, не участвующих в номинациях, это действующие и признанные эксперты красоты, свадебного бизнеса, за плечами которых колоссальный опыт и весомые результаты. Возглавляла жюри Ю.Б. Амелина, главный специалист — руководитель группы экономического анализа и прогнозирования Комитета по организации бытового обслуживания населения Администрации г. Екатеринбурга. Уже вечером 18 апреля все участники форума встретились на Гала-ужине, где и проводилось торжественное награждение конкурсантов свадебной Премии «THE BEST», лучших представителей свадебной сферы и развития свадебной индустрии Уральского региона. Среди главных победителей была названа и наша «звёздочка» — О.А. Шурыгина. Всего три года назад она вошла на этот тернистый путь, окру-

жив себя верными партнёрами и талантливыми специалистами. В её окружении царят командный дух, взаимопонимание, взаимовыручка. Семейный бизнес в индустрии свадеб требует гармонии во всём, и важно, чтобы с полуслова все участники команды понимали друг друга. Организаторским способностям Ольги может позавидовать руководитель любого уровня, а её фонтанирующие таланты в творчестве просто безграничны. Ольга в постоянном поиске новых идей, легка на подъём и в стремлении к самообразованию, ей интересны любые специализированные курсы, семинары и тренинги. Поэтому первая серьёзная победа в свадебной индустрии — плод её безграничного трудолюбия и целеустремлённости. Ольге Шурыгиной известна истина — «дорогу осилит идущий», пожелаем же ей не останавливаться на достигнутом и радоваться новыми праздничными идеями жителей ГО «Город Лесной» и его окрестностей!

Н. АЛЕКСЕЕВА
г. Лесной

Юмор без границ

«С нами не соскучишься!»

Игра КВН — 2017 в посёлке Ис

СТАЛО ДОБРОЙ ТРАДИЦИЕЙ ПРОВОДИТЬ В ПОС. ИС ФЕСТИВАЛИ-КОНКУРСЫ КВН. 6-Й ИЗ НИХ ПО СЧЁТУ ПРОШЁЛ 21 АПРЕЛЯ В ИСОВСКОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ «ГАЗОВИК».

На сцену были приглашены 3 команды-участницы: г. Качканара — «Гост», г. Нижняя Тура, ОАО «Тизол» — «Заводилы.tiz» и хозяйка фестиваля, команда Нижнетуринского ЛПУ МГ — «Станция.ru».

Игра КВН в этот раз была посвящена Году экологии, её тема «Чем живём, чем дышим». Участникам надо было пройти три конкурсных испытания: подготовить приветствие на тему «Кто в ответе за планету»; выполнить музыкальное задание на тему «Где-то на белом свете» и домашнее — «Не рубите дерева».

Оценивало конкурс независимое жюри: Т. Мещерякова — руководитель творческой мастерской «КЭТ» (Клуба Эмоциональной Терапии) Исовского геологоразведочного техникума; А. Копытов, коммерческий директор торговой сети «Кедр»; С. Тузов, заместитель главы администрации Нижнетуринского городского округа по организационной работе; И. Яблоков, лидер молодёжного комитета ОАО «Евраз» Качканарский ГОК; С. Фёдоров, депутат Думы НТГО.

Творческое состязание «С нами не соскучишься!» полностью соответствовало своему названию. Зрительный зал ДК был переполнен. Участники игры постарались, чтобы зрителям было не просто весело, а очень весело. Многие из них смеялись до слёз. И такую реакцию зала на шутки КВНщиков



Команда ОАО «Тизол» радуется победе. ФОТО АВТОРА

можно было наблюдать на протяжении всего вечера. По уровню подготовки команды оказались практически равны. Разве, чуть больше чувствовался опыт команды газовиков, молодой задор качканарцев и профессионализм юмористов «Тизола». Все это в целом превратилось в яркое и интересное зрелище. Жюри, конечно, пришлось нелегко при определении победителя, оно было склонно вынести единственный вердикт: «Победила дружба!» Но лучшей командой КВН все-таки была названа, на этот раз победили «ТИЗОЛовцы» — «Заводилы.tiz». И все участники КВН так радовались этой победе, что даже сделали фото — «селфи» капитанов команд.

В очередной раз сотрудники культурно-спортивного комплекса «Факел» поселка Ис во главе со своим начальником Н. Угловой показали высо-

кий класс организации культурного мероприятия. Провести его они смогли при финансовой, материальной поддержке местных благотворителей: торговой сети «Кедр» во главе с коммерческим директором А. Копытовым; компанией «Сибирское здоровье» со своим представителем С. Мензелевым; профкомом Нижнетуринского ЛПУ МГ с председателем ПК А. Козловым.

Галина ВОЛЧЕК, режиссёр:
«На любой игре КВН есть такая неподдельная, живая энергия, причём она имеет обратный адрес: она со сцены идёт, она и в зале есть!»

Спасибо всем участникам, организаторам и спонсорам за этот великолепный праздник юмора и смеха!

С. ЧИКИШЕВ



Команда Нижнетуринского ЛПУ МГ. ФОТО АВТОРА